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Betreft: klacht tegen de Orde der Advocaten van de Balie te Tongeren. 

 

 

 

 

Mijnheer de Stafhouder, 

 

 

Ter zitting van 15 januari 2004 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht van een Franstalige inwoner van 

Voeren tegen het feit dat u in het Nederlands hebt geantwoord op zijn in het Frans gestelde 

brief. 

 

 

In haar advies 32.564 van 24 april 2003, heeft de VCT geoordeeld dat de Orde der Advocaten 

een dienst is als bedoeld bij artikel 1, § 1, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT); hij valt onder 

toepassing van de bepalingen van de SWT, de organisatie van de diensten en de rechtspositie 

van het personeel uitgezonderd. 

 

 

De Orde der Advocaten groepeert alle advocaten van het gerechtelijk arrondissement 

Tongeren dat onder meer het kanton Voeren omvat. 

 

 

Met toepassing van artikel 12, lid 3, waarnaar wordt verwezen door artikel 34, § 1, lid 3, van 

de SWT, wenden de diensten in de taalgrensgemeenten zich tot de particulieren in die van 

beide talen – het Nederlands of het Frans – waarvan de betrokkenen zich hebben bediend of 

het gebruik hebben gevraagd. 

 

 

De VCT acht de klacht derhalve, bij eenparigheid van stemmen min één onthouding van een 

lid van de Nederlandse afdeling, ontvankelijk en gegrond. 

 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 

 

 

Hoogachtend, 

 

 

 

                    De Voorzitter,  
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A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS 

 


